



扫二维码,看长丰报

长丰天气预报

8 月 20 日 星期四
雷阵雨 23~28℃
8 月 21 日 星期五
多云 23~29℃

长丰新闻网:

<http://ahcfnews.com>

长丰数字报:

<http://epaper.routeryun.com/cfb>

许华赴岗集镇调研

8 月 15 日上午,县委书记许华调研岗集镇经济社会发展工作。县领导张义明、姜鸿杰、陈伟参加调研活动。县委办、农委、经委、财政局、国土局、规划局、交通运输局、林业局、城管局及县美好办负责人陪同。

许华一行实地察看了佳州园林、瑞园绿化项目、金明花园三、四期项目施工现场、合淮路拆迁南洪段现场等。每到一处,许华听取情况介绍,察看了解有关情况。

在随后召开的汇报会上,许华指出,今年以来,岗

集镇主要经济指标完成较好,经济社会发展取得成绩值得肯定。他强调,下一步,岗集镇要认清形势,把加快发展深化到思想上,客观面对发展过程中的困难和矛盾,正确分析发展所面临的形势和机遇,牢牢把握良好的区位和优势。要找准定位,把加快发展明确到方向上,以合淮同城化的“桥头堡”为定位,着力打造成小城镇建设示范镇、产业集聚示范镇、城乡统筹生态保护示范镇。要狠抓落实,把加快发展落实到行动上,理清思路、振奋精神,解放思想、

大胆作为,强化责任、转变作风,努力开创岗集镇发展新局面。

张义明要求,岗集镇要认真领会此次调研的精神和要求;要把握定位,认真开展经济和社会发展的战略研究;要夯实责任,勇于担当,把各项工作落实好,把岗集镇建设的更加美好,为全县经济社会发展做出更大的贡献。

汇报会上,岗集镇主要负责人汇报了岗集镇经济社会发展情况;县直有关单位围绕岗集镇的下一步发展分别作了发言。(吴家金)

长丰县不动产统一登记领导小组第一次会议召开

8 月 18 日下午,长丰县不动产统一登记领导小组第一次会议召开。县委副书记、县长刘正义出席会议并讲话,县委常委、常务副县长陈伟出席会议。县不动产统一登记领导小组成员单位负责人以及各乡镇(区)负责人参加会议。会上,传达学习了全省、全市不动产统一登记工作现场会主要精神,并对我县不动产统一登记工作进行了全面部署。

刘正义指出,不动产统一登记工作是一项重大改革,时间紧、任务

重、难度大,各级各部门要从讲政治、讲大局的高度,统一思想、尽职尽责,不折不扣的完成工作任务。

就推进不动产统一登记工作,刘正义强调,要成立全县不动产统一登记工作组织,各相关单位要确定专门人员,将不动产统一登记工作落到实处,确保该项工作稳步推进;要尽快制定形成完善的工作方案,建立不动产统一登记的管理机构和业务机构,规范设立统一的不动产登记窗口;要制定详细的不动产登记资料

移交方案,确保不动产登记资料的安全。在过渡期内,要保证不动产登记业务正常开展,确保不动产统一登记工作平稳、有序的推进;要严格按照“四统一”的要求,全面推进不动产统一登记信息化建设;要统筹做好新旧不动产权证书的衔接工作,认真做好宣传工作,确保平稳过渡。

陈伟要求各相关单位、各乡镇区要全力配合,严格按照政策规定落实到位,确保人员不断、业务不乱、平稳推进。(张彬楠)

“严”字当头强修身 “实”字为先干事业

县委副书记 张义明

习近平总书记 2014 年 3 月 9 日在全国人大二次会议安徽代表团审议时,用朴实简明的语言提出“三严三实”要求,这是系统研究思考的结晶。通过学习,感到学习“三严三实”就是要集中在“严”和“实”两个字上,落到实处就是对自身要求严,对工作要求实。

“三严”是我们正心修身的重要守则

严于修身。就是要加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气。要反躬自省、每日三问,及时发现不好苗头,及时反思自身不足,防止温水煮青蛙;要强化约束,严格执行党的政治纪律、组织纪律,在大是大非问题上容不得一点含糊;要自觉把党性修养锤炼到位,按照党章的要求,按照好干部的标准,来约束规范自己。

严于用权。就是要坚持用权为民,按规则、按制度行使权力,把权力关进制度

的笼子里,任何时候都不搞特权、不以权谋私。不能热衷于做表面文章、搭花架子,要有“功成不必在我”的操守,从实际出发谋划事业和工作,使点子、政策、方案符合实际情况、符合客观规律、符合科学精神,不好高骛远,不脱离实际。要依法合规的行使履职,工作行为规范到位,不能任性作为,不能滥用权力,不能以权谋私。

严于律己。就是要心存敬畏、手握戒尺,慎独慎微、勤于自省,遵守党纪国法,做到为政清廉。我们党的铁腕治理,让一些干部感叹“为官不易”,但“不以规矩,不能成方圆”,唯有严字当头,从严要求,才能一把尺子量到底,才能一个作风干到底。严于律己,就是要自觉做到遵纪守法、不碰底线,就是要清正廉洁,保证能干成事,还要不出事。

“三实”是我们干事创业的行动准则

谋事要实。长丰近年的快速发展,得益于我们有正

确的思路,有良好的基础,有优秀的干部。总结经验可以用十二个字来概括,一是“地缘近”,长丰与合肥紧密相连,融为一体;二是“思路清”,发展的思路符合时代要求,指引工作前进;三是“机制活”,根据工作需要,建立了良好的工作机制来推进工作,能集中力量办大事,办难事;四是“干部优”,我们有一大批优秀的干部,这些干部为了长丰的发展,默默耕耘,默默奉献。当前是“十二五”的决战阶段,也是谋划“十三五”的关键时期,找准符合长丰发展的道路就是谋事要实的具体体现。县委紧抓时机进行战略研究,开展深入的调查研究,就是为了摸清情况,找准路子,这符合我们抓工作的规律。(下转第二版)



今年以来,我县着力推进经济发展,加快转型升级步伐,始终坚持发展第一要务,牢牢把握主线,面向未来 10-20 年,开展县域经济社会发展战略研究,深入推进“规划编制年”工作,立足当前抓发展,着眼长远谋转型,经济运行呈现总体平稳、稳中有进。(杨维礼)

我县完成退役士兵经济补助金发放

为进一步做好 2014 年冬季退役士兵安置工作,扶持自主就业退役士兵就业创业,在部队发给一次性退役金的基础上,我县按照服役满 2 年给予 2 万元一次性经济补助,服役满 2 年以

上退役士兵,在服役满 2 年的基础上,服役年限每增加一年按 7000 元每年递增。

截止 8 月 18 日,长丰县完成 2014 年冬季退役士兵选择自主就业一次性经济补助发放工作。

此次共发放一次性经济补助金 1346 万元,其中义务兵 224 人、复员士官 137 人,共计 361 人。自主就业补助金的发放为他们就业、创业提供了有效帮助。(闫梅)

光伏产业发展前景喜人

8 月 8 日举行的长丰县 2015 年第一批招商引资重大项目集中签约仪式上,中电长城能源集团安徽长丰 100MW 农业光伏电站和通威“渔光/农光一体”光伏发电两个重大光伏项目落户我县。

中电长城能源集团安徽长丰 100MW 农业光伏电站由深圳中电长城能源集团(中电长城)投资建设,落户于造甲乡。项目总投资 10 亿元,建设规模为 100MW,其中项目一期 20MW,占用水面及土地 600 亩,预计投资 2 亿元。项目主要建设内容为:生态农业大棚以及利用池塘滩涂、池塘水面上方、农业大棚棚顶,建设光伏

发电项目。通威“渔光/农光一体”光伏发电项目由通威集团投资建设,落户于杨庙镇。项目总投资 27 亿元,拟用地 1 万亩水面及土地,建设与水面资源相匹配的 3-5 个“通威‘渔光一体’水产科技园”及农光互补科技园项目,建成高效、环保、生态的水产养殖基地。

此前,下塘红旗水库光伏发电项目、朱巷三里河水库光伏发电项目、水湖镇费岗村光伏发电项目等已开工建设或即将竣工,岗集镇江淮铸造屋面分布式光伏项目开始施工。另外,宝湾物流、万和电器、同兴科技、县城

新兴工业园等一批较大型厂房、屋面建设太阳能

分布式发电项目也在推进中。今年 7 月 1 日,由合肥阳光电源股份有限公司投资建设的家庭光伏电站服务站在我县岗集镇正式开业运营。光伏电站的功能是为建站农户提供技术咨询、建站设计、建站施工、融资担保、并网发电、日常维护等一条龙服务,发挥光伏“超市”作用。合肥阳光电源股份有限公司还计划在我县朱巷、庄墓、双墩等地建站,将光伏超市开到群众家门口。

据悉,为推进光伏产业发展,我县今年成立了县光伏及光伏应用招商组,各成员单位围绕光伏及光伏产业招商政策及我县区域特点,积极做好本组的招商引资推进工作,定期组织开展外出招商活动,主动拜访光伏产业企业,跟踪服务,及时梳理招商信息,进行分析研究,以扩大光伏产业招商成果。

今年以来,我县太阳能光伏产业发展稳步推进,一批重大的光伏项目落户,一批在建的光伏项目快速施工,还有一批在谈的光伏项目在推进中,呈现出喜人的发展态势。(杨维礼)